



走进警犬基地——

探访「四脚神探」的硬核训练

● 本报记者 王劲凯 文图

在城市繁华的背后,有这样一群默默无闻的特殊“战士”——它们嗅觉敏锐、行动如风,与民警并肩作战,守护着社会的平安。近日,记者走进呼和浩特市公安局刑侦支队五大队警犬基地,近距离探访警犬的日常训练生活,揭秘这些“四脚神探”是如何炼成的。

清晨的训练场上,训导员的口令声铿锵有力,警犬们精神抖擞开始了每日的“必修课”。“坐!”“立!”“搜!”……在训导员的指令下,警犬仅用3秒便轻松精准锁定了藏有模拟物的目标。训导员轻拍它的脖颈,警犬兴奋地摇起了尾巴。训导员告诉记者:“它们是我们的战友,更是家人。每条警犬每天都要进行高强度的训练,但每次完成任务后,它们的眼神比我们还骄傲。”

在当天的训练中,记者见证了警犬的“十八般武艺”。除了基础的口令服从训练,警犬还需要掌握障碍突击、气味识别、抗干扰等高难度技能。

训练结束后,警犬们依偎在训导员脚边休憩,享受着难得的放松时刻。这些不会说话的平安守护者,用绝对忠诚与超凡本领,在人们看得见或看不见的地方默默地奉献着。

这些无言的英雄,用它们的赤胆和勇敢,守护着城市的安宁。它们的每一次奔跑,都是对使命的坚守;它们的每一次出击,都是对平安的承诺。



日常巡逻



情感交流



休闲游戏



基础训练



搜寻训练



障碍训练



扑咬训练



整装待发